

君合因其处理复杂工作的能力而备受好评，总是提出及时、务实且以商业为导向的建议。

——《钱伯斯大中华区法律排名》(Chambers Greater China Region)

香港分所

君合律师事务所于1989年创立于北京，是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今，君合已在海内外拥有十二个办公室和一支由超过320位合伙人和顾问、750多位受雇律师和法律翻译组成的逾1070人的专业团队，是国际公认的、最优秀的中国大型综合律师事务所之一。

君合香港分所属于首批在香港设立和进行本地法律业务执业的律所，并且作为律师团队人数最多和业务范围及规模最大的君合境外分支，是君合向境内外客户提供跨境法律服务的重要平台。君合香港分所连续被《亚洲法律杂志》("Asian Legal Business") 评选为“最佳中国律师事务所香港分所”("PRC Firm, Hong Kong Office of the Year")，业务水平和服务质量备受认可和好评。

律师团队

君合香港团队由十三名合伙人和近三十名律师组成。他们毕业于境内外知名法学院，持有香港、英国、美国纽约州、澳大利亚和中国大陆等地的律师执照，并可熟练驾驭英文、普通话、粤语等语言提供法律服务。

香港团队的部分律师曾长期在英国、美国、日本等国以及中国大陆从事法律服务工作，汇聚了大量香港、中国及国际法律实务经验，而其语言和文化背景的多样性更使其在为不同地域、不同类型的客户提供个性化服务方面拥有独特优势。

核心业务领域

成立之时，君合香港分所以资本市场法律业务为落脚点，成功协助了众多中国大陆和香港企业在港交所挂牌上市，并逐渐扩阔执业领域至私募融资、定向增发、优先股和债券发行等相关领域的法律业务，树立了良好的市场口碑。作为首批中国公司H股和红筹股香港上市业务的主办律师，君合香港分所就中国公司香港上市提供相关法律服务实属先行者和奠基人，并且积极持续提供上市法律事务。

目前，君合香港分所的业务已经扩展并且涵盖银行、海外基金的设立与投融资、上市公司并购、海外投资、合资、债券发行、项目融资、融资租赁、固定收益类产品的发行与投资、争议解决，以及中港两地跨境投资的结构设计和合规咨询等领域，继续以优质服务在复杂多变的法律环境为广大客户的境内外商业活动保驾护航。

电话：+852 2167 0000

传真：+852 2167 0050

邮箱：junhehk@junhe.com

地址：香港中环康乐广场1号怡和大厦
37楼3701-10室



君合享有盛誉，客户认可他们。

——《钱伯斯亚太法律排名》(Chambers Asia-Pacific)

一站式跨境服务

在君合香港分所处理的法律业务中，不少是跨两个或多个法域、需要境内外君合办公室甚至第三方协作律所共同参与处理的案件，累积了丰富的本地及国际法律实务经验。同时，受惠于君合资源统一、客户共享的管理机制，君合香港团队通晓中港两地法律的优势在君合一体化平台上得到进一步延展和生发。

高效、便捷、全面、深入，是香港分所在提供跨境法律服务中的一贯承诺。不论是君合内部协作完成的项目，还是君合牵头协调国际合作律所网络完成的项目，君合香港分所均能在君合的大平台上为客户提供一站式、全方位的服务体验。

深厚的业界资源

在多年法律服务实践中，君合香港分所就各类客户议题与香港联交所、香港证监会等诸多监管机构和政府部门进行了紧密沟通，譬如在上市过程中取得相关的批准或豁免，就有关监管法规和政策的疑点获得相关监管机构的权威解答，或为客户在港业务申请各类牌照或执照等。此外，君合香港分所与香港各大主流中介机构建立了良好的合作关系。对香港各大监管机构和政府部门实践操作的深入了解以及和主流中介机构的高效合作是君合香港分所高效优质服务的保障。

业绩精选

1.代表一家国内固废处理行业的领军国有企业，收购新加坡一家固废处理行业的龙头企业100%的股权。君合香港作为本项目的总法律顾问，全程参与了项目的各个环节，包括高效地协调新加坡本地律师的法律尽调调查，起草与修改本项目相关协议、参与谈判以及协助本项目交割，为本项目提供了全面的并购法律服务。

2.代表一家国有船舶融资租赁公司，以高度结构化的融资方式进行船舶融资。在这一复杂银团贷款项目中，君合香港作为借款人律师，全程参与了融资结构设计、法律文本谈判等，协助客户取得融资以购入10艘9200 teu 集装箱货船。

3.代表一家农业领域的领军国有企业，于开曼群岛以豁免有限合伙形式设立大型投资基金。君合香港作为本项目的总法律顾问，为此次投资基金设立及项目投资提供了全程法律服务，服务内容包括就基金架构提供一般意见、起草修改基金设立文件，参与设立交易文件的谈判和协助完成基金设立。

年度最佳中国律师事务所香港分所
2021、2018、2016、2015、2014、2013、2012
《亚洲法律杂志》香港法律大奖
(ALB Hong Kong Law Awards)

年度中国最佳客户服务
2022
钱伯斯亚太及大中华区大奖
(Chambers Asia Pacific & Great China Region Awards)

年度最佳中国律师事务所
2021、2019、2018、2017
Who's Who Legal

年度卓越律所金奖
2021、2020
《商法》卓越律所大奖
(China Business Law Awards)

年度最佳公司业务律师事务所
2020
钱伯斯中国杰出律所大奖
(Chambers China Awards for Excellence)